

云端荐盘 助力置业

每个人心中都有“美好的房子”，围绕着房子，永远有说不完的话题。

有人说，粉墙黛瓦，蓝天白云，随手一拍都是风景，这样的房子才是“美好的房子”；

有人说，在自己心里，老家老宅永远是“美好的房子”；

有人说，住得舒服，出行方便，楼下能遛狗，物业服务好，就是“美好的房子”；

.....

过去一年，我们带着对美好生活的热切向往，整合多方资源，在云端、在现场，通过不同的方式，为大家寻找“美好的房子”。

正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌



春回大地 提振信心
2023云上房展会系列直播



春回大地 提振信心
2023云上房展会系列直播



春回大地 提振信心
2023云上房展会系列直播

云上荐盘，正观新闻、郑州晚报全媒体矩阵6场直播累计曝光量超200万

云上荐盘

帮百万粉丝寻找“美好的房子”

2023年3月，在郑州市春季购房补贴、青年人才购房优惠等一系列利好政策的加持下，郑州房地产市场企稳复苏，住房需求进一步释放。正观新闻、郑州晚报携手推出“2023云上房展会系列直播”活动，在提振住房消费的同时，帮助大家寻找“美好的房子”。

云上房展会旨在展现郑州值得信赖楼盘、值得期待复工楼盘、值得品鉴楼盘、良性项目进展楼盘，现场直播同步在正观新闻、郑州晚报全媒体矩阵推送，带着市民细看祥云栖、万科古翠隐秀、星联城、正商丰华上境、大正水晶森林等口碑项目，成功地引导市民精准锁定自己中意的好房子，6场直播累计曝光量超200万。

在突破传统推广模式的同时，线上直播的方式让更多人了解到市面上靠谱开发商的优质项目。在房地产市场低迷的情况下，云上房展会的开展对提振消费者购房信心大有帮助，在满足客户需求的同时，不断地拓展服务边界，实现多方共赢。

黄河文化探访之旅

历史维度跨越三千年

一部河南史，半部华夏史。

中国八大古都中，河南便独占其四，还拥有商丘、许昌、南阳、濮阳等历史文化名城，因此有了“伸手一摸就是春秋文化，两脚一踩便是秦砖汉瓦”的说法。

临黄河而知中国，临河洛而知华夏。为了讲好黄河故事，郑州报业集团携手星联城及其他知名品牌联合举办“豫揽山河·追光而行”——2023“行走河南”黄河文化探访之旅活动。

5月16日，2023“行走河南”黄河文化探访之旅采访团队，从位于郑州CCD常西湖的星联城出发，来到此行

第一站——新郑，走进郑国车马坑遗址、裴李岗遗址和欧阳修陵园纪念馆，重新梳理新郑作为“寻根之地”的文化渊源。

5月19日，探访之旅来到第二站——巩义，从河洛汇流处，一路向西，途经石窟寺、康百万庄园，邂逅生生不息的河洛文明。

5月24日，探访之旅来到第三站——开封，在众多历史遗迹中感受千年文化的魅力。

据了解，此次探访之旅是落实以“四地”支撑“全国重地”、建设文化强市的具体举措，是打造华夏历史文明传承

创新基地中的全国重地、中华儿女的寻根之地、中华文明的朝圣之地、中华文化的体验之地、国学教育的实践之地的生动实践。

本次“行走河南”黄河文化探访之旅活动历经郑州、新郑、巩义、开封、洛阳、南阳六座“古都”，历史维度跨越三千年。

谈及本次合作，星联城相关负责人感触颇深：“点滴力量，聚成山河。星联集团和星联城项目一直行走在文化传承的道路上。2023‘行走河南’黄河文化探访之旅活动，不仅为河南文化的薪火相传助力添彩，更为‘行走河南 读懂中国’叫响全国，增扩声量。”



汉DM-i冠军版与汉DM-p战神版

汉DM-i冠军版、汉DM-p战神版上市 重塑市场格局

打破主流B轿市场，汉DM-i冠军版实力超群

汉DM-i冠军版搭载DM-i超级混动技术，其亏电状态下油耗仅需4.2L/100公里，可油可电，综合续航可达1260公里，无限接近纯电驾乘体验，免购置税上绿牌。

最值得一提的是，汉DM-i冠军版部分款型可选配云辇-C智能阻尼车身控制系统（硬件已搭载，年内将OTA升级），云辇-C可完美兼容舒适性与操控性，为驾乘体验带来颠覆性提升。

为进一步满足大城精英群体更高阶的出行需求，汉DM-i冠军版全新推出200公里纯电续航版本，打造“5+2+N”的全场景用车体验。5天日常通勤，200公里的超长纯电续航轻松应对工作的强度；2天假期出行，1260公里的综合续航大幅提升出行的长度；到达目的地后，高达6千瓦的对外放电更可以带来N种可能。

量产改装超混轿跑，汉DM-p战神版彰显旗舰本色

与此同时，汉DM系列全新推出汉DM-p战神版。内饰加入了一系列的运动元素与高档用料，极黑高档类麂皮包覆座椅、门板、副驾面板、中控扶手箱等，并辅以黑色碳纤维材料点缀，同时配有一体式运动座椅、金甲黄安全带，整车内饰运动感潮奢升级，与个性外观、甲冑灵感配色相得益彰。

新车搭载了DM-p王者混动技术，该技术在动力、安全、脱困、能耗4个维度实现了对机械四驱的全面超越。在DM-p王者混动的加持下，汉DM-p战神版兼具跑得快、刹得住、行得稳、走得远四大特性。百公里加速最快仅需3.7秒。在能效上，其可油可电，NEDC工况下，纯电续航200公里、亏电油耗仅5.2升、综合续航1120公里。

正观新闻·郑州晚报记者 白贺

5月18日，比亚迪全新汉DM系列上市。其中，汉DM-i冠军版携色彩、底盘、体验三大焕新而来，更重磅推出200公里纯电续航版本。同时，比亚迪首款量产改装超混轿跑汉DM-p战神版惊艳来袭，凭借理念、气质、实力三项全能，多维满足用户个性化需求。

据了解，汉DM-i冠军版的价格区间为18.98万~24.98万元，汉DM-p战神版的价格为28.98万元。此外，全新汉DM系列还为用户准备了5大智联在线服务、5大专属贵宾服务、2大无忧购车政策等多重购车礼遇。